

## 军队调整多名高级将领职务

## 新任空军司令马晓天是咱河南巩义人

据环球网消息 近日,军队调整了多名高级将领职务,原副总参谋长马晓天任空军司令员,原中央军委办公厅主任王冠中升任副总参谋长,原成都军区政委田修思任空军政委,65岁的原空军政委邓昌友到龄卸任,他因10年任期而成为空军历史上在任最长的政委,原空军政治部主任朱福熙升任成都军区政委。

63岁的新任空军司令员马晓天,5年前接替许其亮任副总参谋长,此番再次接替许其亮担任空军司令员,成为空军历史上第11位司令员。

公开消息显示,马晓天是河南巩义人。作为开国大校、解放军政治学院

原教育长马载尧之后,马晓天不满16岁即成为空军某航校学员,开始其军旅生涯;大型纪录片《国庆颂》曾对其特别介绍,并称之为“塔台上的儿童团长”。

22岁时,马晓天成为一名空军飞行员,并在3年后成为当时空军最年轻的飞行副团长。45岁后,马晓天历任空军某军参谋长、军长,并在46岁时晋升空军少将军衔。

此后,马晓天又担任空军副参谋长、广州军区空军参谋长。令人印象深刻的是,1998年珠海航展,49岁的马晓天亲自驾驶SU-30战斗机飞行。

同年,马晓天升任兰州军区空军司令员(前任李永德中将转任空军副

司令员),从而成为副大军区级将领,并在50岁时晋升空军中将军衔;51岁时任南京军区空军司令员(前任卢登华中将转任广州军区空军司令员);将满54岁时任空军副司令员;57岁时升任国防大学校长(前任裴怀亮上将对龄),从而成为正大军区级将领,并在60岁时晋升空军上将军衔;此外,马晓天还是第16届、17届中央委员。

与马晓天“搭班子”的新任空军政委田修思,是军方高级将领中较为罕见的有实际参战经历者。他成为空军历史上第12位政委。

据公开资料披露,田修思今年62岁,河南孟州人。

## 不足百人占用 14层办公楼?

省福彩中心被指办公面积超标

据大河网消息 河南省福利彩票发行中心(以下简称省福彩中心)是省民政厅直属事业单位,这个员工不足百人的正处级单位,占用了一幢14层大楼近12000平方米的办公面积。网友质疑该单位办公楼超标的同时,称其将办公用房租给饭店,租金数额及去向成谜。

10月22日,网友“我的心比较乱”在大河论坛发帖称,省福彩中心“没几个员工却占用了14层的办公楼”,连办公楼对面的饭店都是从该单位租的房,但租金金额和去向,没人知道。

当日下午4时许,记者来到位于郑州市晨旭路与福彩路交叉口附近的省福彩中心所在地——福彩大厦,这是一座占地约1000平方米的14层大厦(层数、建筑面积据网上招标资料),大厦东北角紧连着一幢3层高的配楼,配楼装修豪

华,是郑州知名的裕丰源烩面的福彩路店。

裕丰源烩面福彩店负责人董先生说,该店租用的是省福彩中心的房子,原本只有“一层半”,他们在取得相关手续后,加高到了三层,现在总营业面积1000多平方米,每年的房租都交给了省福彩中心,但租金多少,董先生称这是商业机密,不便透露,不过因为房屋是自建,将来是要留给省福彩中心的,所以租金“有一定优惠”。

省福彩中心负责宣传的马先生说,省福彩中心是正处级事业单位,员工近百人,省慈善总会有“五六十人”也在福彩大厦办公。另外,大厦内还有一些民政或福彩系统的驻郑机构办公。至于饭店的租金、去向等相关情况,马先生以外出差不便联系相关科室为由,婉拒了记者的采访。

最美铁警  
李博亚出院

将回郑接受假肢安装

据大河网消息 “李博亚24日将回到郑州,接受河南省康复辅具技术中心(原河南省假肢中心)假肢安装!”10月22日上午,李博亚的父亲给记者打来电话,告诉记者李博亚即将返回郑州治疗的消息。

23日上午,秦皇岛市第二医院举行了隆重的欢送仪式。然后,铁道部公安局天津公安处将安排专车护送李博亚返回河南。河南省康复辅具技术中心也已经安排好专家,将为英雄李博亚进行安装假肢前的功能训练,在经过一段时间训练后再安装假肢,让李博亚尽快投入到学习和工作中。

记者电话联系了李博亚的主治医生张旭教授。张旭告诉记者:“从今年7月9日李博亚住进医院,先后采取了一系列治疗,李博亚的骨折术后康复训练也取得完美效果。”

据介绍,康复训练某种程度上比骨折更难受,但在康复训练过程中李博亚特别配合,也特别坚强,总是在他能忍受的情况下把膝关节伸展到极限,因为他想早点坐上轮椅、拄上拐杖,然后再扔掉拐杖。“现在他终于实现了早日安假肢的愿望。”张旭说。



第九届中国郑州国际少林武术节举行迎宾仪式

5万少林弟子  
摆15公里功夫阵

第九届中国郑州国际少林武术节迎宾仪式10月22日在少林武术的发源地河南登封举行。从登封市高速公路口至嵩山少林寺山门前15公里道路两侧,来自当地各武术学校的5万多名“少林小子”排成278个武术表演方阵,为中外嘉宾表演了少林传统拳法和神功绝技,全面展现了少林武术的魅力。新华社记者 王颂 摄

“贫困县花巨资造水泥迎客松”续  
大学生申请公开造价

据中国青年报消息 国家级贫困县淅川县动用数十万元公款打造了两棵水泥迎客松。近日,南昌大学大三学生吴金鑫向淅川县林业局提出政府信息公开申请,要求公开水泥迎客松的真实造价。

据报道,2010年,淅川县林业局原局长李三成看到黄山迎客松并被吸引,便动用公款在林业局门口建造了两棵高达15米的水泥迎客松。两年后,李三成因腐败落马,两棵假迎客松被拆除,成为一堆垃圾。

“当地政府只说假迎客松不利于倡导绿化概念,因此拆除,并没有将关于迎客松的争议交代清楚。媒体报道水泥迎客松花费30多万元,但只是一个大概数字。作为纳税的公民,我们有权知道具体造价。”申请信息公开的吴金鑫说。

10月18日,吴金鑫通过邮政快递,向淅川县林业局提出政府信息公开申请。根据《政府信息公开条例》规定,行政机关收到政府信息公开申请,应当自收到申请之日起15个工作日内予以答复。若不回复,或申请人对回复内容不满意,可提起行政复议或行政诉讼。

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询95598

**鹤壁市首届中粮集团中宏蜂胶团购盛典盛大开幕**

零售价: 168元/瓶  
团购价: 99元/瓶

市内免费送货上门

免费热线: 400-066-7956

春天保健公司总经销:  
鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场